Organ Donation

LZ1. If you were told you needed an organ transplant, would you accept one if that organ became available?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G/H/I Overlap formulae used. * small base

Detailed tables

GENDER AGE EDUCATION
| Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec | Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All respondents 567 232 335 174 220 173 51 132 291 93
Weighted 567 278 289 167 226 175 51* 125 292 100~
Yes 542 263 278 158 219 165 48 123 275 95
96% 95% 96% 95% 97% 94% 96% 98% 94% 95%

No 25 14 11 9 6 10 2 2 16 5
4% 5% 4% 5% 3% 6% 4% 2% 6% 5%
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